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Ambruz & Dark mění název na Deloitte Legal
a posiluje technologický tým
Ambruz & Dark Deloitte Legal mění oficiální název na Deloitte Legal s.r.o., advokátní kancelář.
Zároveň posiluje technologický tým. Do čela oddělení Práva informačních technologií a
elektronických komunikací nastupuje Václav Filip.

„Změnou názvu dáváme najevo jasné směřování kanceláře ve jménu nejmodernějších trendů
právního poradenství nad jeho tradiční rámec. Ať už jde o poskytování multioborových komplexních
řešení spolu s ostatními odborníky Deloitte, aplikací technologických řešení při poskytování právních
služeb či proaktivní projektový přístup ke každodenním potřebám klientů,“ komentuje změnu v názvu
Jan Spáčil, vedoucí partner Deloitte Legal a dodává: „Této změně předcházela kampaň Experience
the future of law vyjadřující naši připravenost aplikovat technologie a inovace do každodenního
byznysu klientů. V rámci Deloitte definujeme právní poradenství zítřka.“

Advokátní kancelář Deloitte Legal zároveň posiluje technologický tým. Vedení oddělení Práva
informačních technologií a elektronických komunikací se ujal nově příchozí Václav Filip. V minulosti
působil v právním oddělení Telefónica O2 v Praze a Mnichově nebo jako vedoucí právního úseku
Českých Radiokomunikací. Je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze.

„Zkušenosti, které Václav Filip přináší ze specializované podnikové praxe, významně posunou náš
tým v oblasti telekomunikací. Zároveň jde o jasné potvrzení naší rostoucí síly v oblasti ICT a TMT,“
komentuje Martin Bohuslav, partner Deloitte Legal. 

Deloitte Legal se v posledních měsících personálně výrazně rozrostla. Působí v ní nyní více než 75
právníků. Kancelář má pobočky v pěti městech – v Praze, Brně, Ostravě, Plzni a Hradci Králové. Je
součástí celosvětové sítě právních kanceláří Deloitte Legal čítající přes 2 500 právníků propojených s
celosvětovou sítí dalších expertů společnosti Deloitte.  
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Další články:
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
LEAGLE.ONE: Ochrana oznamovatelů – od kdy platí?
Schönherr Praha jmenuje nového partnera a čtyři counsely v rámci strategického rozvoje
kanceláře
LEAGLE.ONE: Sporný rozvod – Jak postupovat a proč si vybrat rozvodového advokáta
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